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Ata da Sessão Ordinária do dia 30/06/2022. Aos trinta dias do mês de maio do ano de 

dois mil e vinte e dois, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 4ª 

(quarta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 8ª (oitava) legislatura 

do Parlamento Jovem sob a Presidência do Vereador Junior Sérgio Augusto Fernandes 

de Souza e secretariado pelas Vereadoras Soraia Seixas e Adriane de Oliveira de 

Chaves. E presentes os Vereadores: Lauro Jackson Guadanim, Carlos Alexandre 

Ribeiro, Fernanda Rigoni Zanon, Adrian Rodrigo Boldt, Fernanda Larissa Raimundo e 

Eduardo Henrique Mika. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente em 

nome de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão. Logo em seguida o presidente 

determinou a leitura da ata, a qual foi aprovada por unanimidade. A Vereadora 1ª 

Secretária informou haver expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a 

verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos os vereadores. 

Inscritos para usarem da palavra durante o expediente o vereador Eduardo – Motoboys e 

vereador Carlos – Dia Mundial do Orgulho LGBTI+. Ordem do Dia. Em discussão 

única os Requerimentos: Do Vereador Eduardo ao Departamento de Estrada e Rodagens 

– DER, solicitando o que segue: Construção de área de escape no Km-193 da BR-277, 

entrada para localidade de São Pedro, Município de Palmeira-PR. Do Vereador Lauro 

ao Departamento de Estrada e Rodagens – DER, solicitando o que segue: Construção de 

área de escape no Km-193 da BR-277, entrada para localidade de São Pedro, Município 

de Palmeira-PR. Indicações: Da Vereadora Fernanda Rigoni, à Secretaria Municipal de 

Saúde, que seja realizada a divulgação nas mídias sociais da Prefeitura, sobre como 

obter atendimento psicológico pelo Sistema Único de Saúde (SUS) e o Serviço de 

Atendimento a Vítimas de Violência (SAVIVE). Para a Secretaria de Educação, Esporte 

e Lazer: O Vereador Carlos, que seja realizado a recolocação das placas da fachada do 

Ginásio de Esportes Sebastião Amâncio dos Santos. Do mesmo vereador, que veja da 

possibilidade de colocar rede de contenção entre a quadra de vôlei de areia e o Ginásio 

de esportes Durval Antônio de Freitas. E, realizar a pinturas das linhas, troca das cestas 

de basquete e a substituição da iluminação por lâmpadas de LED, na quadra 

poliesportiva Theófilo de Freitas Filho, localizada no Complexo Esportivo e Recreativo 

Geovane Amâncio dos Santos, na Praça Manoel Ribas. Da Vereadora Adriane, que veja 

da possibilidade de realizar reparos na cerca de alambrando e a aquisição de novas 

traves de futebol para a instituição de ensino compartilhada entre o Colégio Amadeu 

Mário Margraf e Escola Municipal Nossa Senhora do Rocio. Para a Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Rural: da Vereadora Soraia, que seja realizado 

patrolamento e cascalhamento, desde a propriedade da Srª Marli Seixas Cubas até a 

propriedade do Sr. Gerson Bassani, na localidade de Rincão do Cocho. Do vereador 

Sérgio, a realização de Patrolamento e Cascalhamento, onde necessitar, na estrada que 

inicia na PR-151, na localidade de Mandaçaia até Pinheiral de Baixo. Para à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, do Vereador Adrian, 

que veja da possibilidade de produzir panfletos sobre educação ambiental e informar os 

dias da realização da coleta do lixo reciclável na localidade Quero-Quero, para serem 
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distribuídos aos alunos da Escola Municipal Ida Albach e Estadual do Campo de Quero-

Quero. Da vereadora Fernanda Rigoni, que veja da possibilidade de realizar a aquisição 

de mais livros na categoria infanto-juvenil e juvenil, e obras de literatura solicitados nos 

vestibulares da UEPG e UNICENTRO. Colocado em votação foram aprovadas todas as 

proposições. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, o Sr. Presidente 

lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 25 de agosto, no 

horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e 

pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata 

que vai assinada pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  
 

 

 


